Erettségi, M2, I-es feladatsor, természettudomany

1.
1. Szamitsd kia C2 +3! Hsszeget!
2. Hatarozd meg a logs(3x+4)=2 egyenlet valos megoldasait!
3. Szamitsd ki az L + 3 Osszeg értékét, ha ¥ ¢és X, az x> —x—-2=0 egyenlet megoldasai!

X X

4. Adottaz f:[0,1] >0, f(x)= —x? fiiggvény. Hatarozd meg az f fiiggvény értékeinek halmazat!
5. Adottak az A(2,-1) és B(-1,3) pontok. Hatirozd megaz a és b vals szsmokat gy, hogy AB=ai +bJ.
6. Az ABC haromszdgben AB=4,AC =+/7 ¢és BC =+/3.Szamitsd kia B szog mértékét!

2.
.Adottaz f:0 —0, f(x)=x-3 fliggvény. Szamitsd ki az f (—4)- f (-3)-...- f(3)- f (4) szorzat értékét!
. Hatarozd meg a log, (x+2)+log, x =3 egyenlet valos megoldasait!
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3. Oldd meg az x2 —5x+5<1 egyenlOtlenséget az egész szamok halmazan!

4. Igazold, hogy barmely xe~ eseténa 3* -1, 3 ¢s 5.3 +1szamok egy szamtani haladvany egymas utan
kovetkez6 tagjail

5. Az xOy koordinata rendszerben adottak az A(4,~8) si B(6,3) pontok. Hatirozd meg az OA+OB vektor
koordinatait!

6. Szamitsd ki az ABC hiromszog teriiletét, ha AC =2, m(BAC)=30° és AB=4.

3.
1. Hatarozd meg az 1, 7, 13, 19, ... sorozat tizedik tagjat!

2. Tekintsiik az 6sszes olyan haromjegyii természetes szamot, amelyet az {1, 2} halmaz elemeibdl képezhetiink.
Szamitsd ki annak a valoszintiségét, hogy egy ilyen szam oszthat6 legyen 3-mal!

3. Szamitsd kia +2+x =x egyenlet valds megoldasait!

4. Adottaz f:0 >0, f (X) =2x+1 fliggvény. Szamitsd ki az f(-2)+ f (—1)+ f(0)+ f (1) dsszeg értekét!
5. Hatarozd meg az A(2, —1) és B(l, —2) pontokon atmend egyenes egyenletét!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog tertiletét, ha AB = AC = J2 és m( AD) =30°.

4,
1. Hatarozd meg az (x —1)2 +X—7<0 egyenldtlenség egész megoldasait!

2. Szémitsd ki az (@&, ) ., szamtani haladvany els6 5 tagjanak osszegét, ha a =1 és a, =3,

1
3. Adottaz f:0 -0, f(x)= mx? —8x—3 fiiggvény, ahol m egy zérotol kiilonbozd valds szam. Szamitsd ki az
m értékét Gigy, hogy az f fliggvény maximalis értéke 5 legyen!

4. Szamitsd kia log, (x+2)—log, (x—5)=3 egyenlet valos megoldasait!

5. Hatarozd meg az a valds szdmot, ha az u=2i+ a] és V=3i+ (a - 2)] vektorok kollinearisak!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog koré irt kor sugarat, ha AB =3 ¢és m(CD) =30°.

5.
1. Hatarozd megaz A= { xell| |x+1< 2} halmaz elemeinek szamat!
2. Szamitsd ki annak a valosziniiségét, hogy a {%/i, 2, ¥3,..., %} halmaz valamely eleme racionalis szam

legyen!
3. Adottakaz f:0 -0, f(x)=x+3 és g:0 —0,g(x)=2x-1 fiiggvények. Szamitsd ki a 2f (x) +3g(x) =-5

egyenlet valos megoldasat!
4. 20 % -os arcsokkentés utan egy termék 320 lejbe keriil. Hatarozd meg a termék eredeti arat!



5. Az (O, Ii]) derékszogi koordinata rendszerben adottak az U=-3i+ 2] és V= 57—] vektorok. Szamitsd ki az

5u+3v vektor koordinatait!
6. Az ABC derékszogl haromszogben D a BC atfogo felez6pontja. Szamitsd ki az AB oldal hosszat, ha AC =
6 és AD =5.

6.
1. Szémitsd ki az a? +b? Osszeget, haaz a és b szamok Osszege 4 ¢és szorzata 3.
2. Adottakaz f,g:0 —0 f(x)=x*-x+1és g(x)=x+4 fiiggvények. Hatarozd megaz f és g fiiggvények
grafikonjai metszéspontjainak koordinatait!

3. Szamitsd ki az X pozitiv, valos értékeit, ha Ig Jx, > ¢és lg X egy szamtani haladvany egymasutani tagjai!

4. Szémitsd ki annak valészintiségét, hogy az A= {JE 3,/4,...\10 } halmazbél kivélasztott valamely elem

racionalis szam legyen!
5. Hatarozd meg az a valos szamot, haa 2Xx—y+3=0 ésaz ax+2y+5=0 egyenesek parhuzamosak

egymassal!
6. Adottaz ABC haromszog, amelyben AB=1, AC=2 és BC = V5. Szamitsd ki cosB értekét!

7.
1. Szamitsd ki X + X, + XX, értékét, ha x és X, az x*> —2x+2=0 egyenlet megoldésai!
2. Adottaz f:0 —0, f(x)=3-4x fiiggvény. Hatarozd megaz f(x)—1>4x egyenldtlenség valds
megoldasait!

N
_ 1 .
3. Hatdrozd mega 3* = (5) egyenlet valos megoldasait!

4. Szamitsd ki log, 27 —log, 8 értékét!
5. Adottak az A(La), B(2,-1), C(3,2)¢és D(1,—2) pontok. Hatarozd meg az & valds szam értékét, ha az AB és

CD egyenesek parhuzamosak!
6. Az ABC haromszogben AB=5, AC=6 ¢és BC=7. Szamitsd ki cos A értékét!

8.
1. Hatarozd meg az A= {1, 3,5, ...,13} halmaz elemeinek Gsszegét!

2. Adottaz f:0 -0, f (X) =2x+1 fliggvény. Hatarozd meg a fliggvény grafikonjan azt a pontot, amelynek
abszcisszaja és ordinataja egyenld!

3. Hatdrozd mega 2* +2**3 =36 egyenlet valos megoldasait!

4. Szamitsd ki V,} +CJ értékeét!

5. Hatarozd meg az A(l, 1) ponton atmend ésa 4X+2y+5=0 egyenessel parhuzamos egyenes egyenletét!

6

. Szamitsd ki sin®130° + cos? 50° értékét!

9.
1. Igazold a kovetkez6 egyenléséget: logz 9—1log, 8= 109, % :

. Hatarozd meg az mel] azon értékeit, amelyekre az X2 +2mx +4m =0 egyenlet gyokei valosak!

. Oldd meg a valds szamok halmazan a \/3 X2 -x-3=-1 egyenletet!
. Egy 1000 lejes bankbetét éves kamatja 80 lej. Szamitsd ki a kamatlabat!

. Hatarozd meg a B pont koordinatait, ha A(3,4) és AB=i+].
. Szamitsd ki az ABCD paralelogramma teriiletét, ha AB =3, AD =3 és m(BADU) =120°.
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10.

. . 1 ,
1. Hatarozd meg azon mértani haladvany negyedik tagjat, amelynek alland6 hanyadosa 3 ¢s elsd tagja 27.

2. Adottaz f:0 —0, f(x)=2x-1 fiiggvény. Hatarozd meg az f 2(x)+2f (x)—3=0egyenlet valos
megoldasait!

3. Oldd meg a valos szamok halmazana 4* -3-2" +2=0 egyenletet!

4. Hasonlitsd 6ssze az a= C}l + Cff és b= Cg + C% + C§ + Cg szamokat!

5. Hatarozd meg a W=2v—3u vektor koordinatait, ha v=3i+4] és u=2i-3j.

6. Az ABC haromszog teriilete 15. Szamitsd ki sin A értékét, ha AB =6 és AC = 10.

11.

1. Szamitsd ki C& +Ve' értékét!

2. Szamitsd kiaz 1+ 1 + 1 + L + S Osszeget!
3 3¢ 3P 3

3. Adottaz f:0 -0, f (X) =ax+b fiiggvény. Hatarozd meg az a és b valds szamokat ugy, hogy teljesiiljon a
3f (x)+2=3x+5 egyenldség barmely x e[l esetén!

4. Hatarozd meg a logs (X2 - ZX) =logs (2x—3) egyenlet valos megoldasait!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(1,2), B(-11), C(3,5) és D(5,a), acl] pontok.
Hatdrozd meg az a értékét, ha ABUCD.

6. Szamitsd ki az ABC haromszog koré irt kor sugarat, ha BC =8 és m(Al) =45°.

12.
1. Adottaz f:0 —0, f(x)=x*-25 fiiggvény. Szdmitsd ki az f(-5)- f(—4)-...- f (0)-...- f (4)- f (5) szorzat
értékét!
2.0ldd megaz C2=28,nell,n>2 egyenletet!
3. Ha log;2=a, igazold a kovetkezd egyenldséget: l0g38+1093100—log; 25=>5a.

4. Hatdrozd meg az >1egyenl6tlenség valés megoldasait!

X2 +x+1

5. Hatarozd meg az A(2,3) és B(—3, —2) pontokon 4tmend egyenes egyenletét!
6. Az ABC haromszogben AB =3, BC =8 ¢és a haromszog teriilete 6. Szamitsd ki sinB értékét!

13.
1. Hatarozd meg az {1, 2,3,4, 5} halmaz Gsszes kételemii részhalmazainak szamat!
2. Adottak az f,g:0 -0, f(x)=3x*—3x+1és g(x)=x—1 fiiggvények. Hatarozd megaz f(x)=-g(x)
egyenlet valos megoldasait!
3. Hatarozd meg a logg (X2 —4x+ 4) =2 egyenlet valos megoldasait!

4. Hatdrozd megaz me”~ értékét, haaz f:0 —»0 , f(x)= X2

Ox tengelyt!
5. Szamitsd ki az ABC egyenl6 oldalu haromszog teriiletét, ha A(—l,l) és B(3, —2).

—mx+m-1 fiiggvény grafikus képe érinti az

. . 4 s
6. Szamitsd ki cosx értékét, ha sinX = s és X egy hegyesszog mértékét jeloli!

14,
1.Ha aell*, igazold, hogy az ax’* —(2a+1)x+a+1=0 egyenletnek két kiilonboz6 valos gydke van!

2.Adottaz f:0 -0, f(x)=x*-11x+30 fiiggvény. Szamitsd ki az f(0)- f (1)-...- f (6) szorzat értekét!

2X+3

3. Oldd meg a valés szamok halmazan a — 2% =28 egyenletet!



4. Szamitsd ki V& —2C¢ értékét!
5. Szamitsd ki az AB szakasz hosszat az XOY derékszogii koordinata-rendszerben, ha A(2,3) és B(5,~-1).
6. Szamitsd ki az ABC haromszog kertiletét, ha AB=2,BC=4 ¢és m(B0) = 60°.

15.
1. Szamitsd ki az {1, 2,3, 4} halmaz kételemii részhalmazainak szamat!

1 .
2. Hatarozd mega 125" = 5 egyenlet valos megoldasait!

3.Adottaz f:0 —0, f(x)=x*+5x+m+6 fliggvény. Hatarozd meg m azon valés értékeit, amelyekre
f(x)>0, barmely x e[] esetén!

4. Hatarozd meg az X valds szamot, ha 2% —1, 4% ¢s 2+

+3 egy szamtani haladvany harom egymas utani tagja!
5. Szamitsd ki az AB+ BC +CA osszeget, ha A, B és C egy haromszdg csiicsai!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog keriiletét, ha AB =5, AC =4 és m(A7) =60°.

16.
1. Szamitsd ki C3 —CJ értékét!
2. Hatarozd meg a log, (x+5)=3 egyenlet valés megoldasait!
3. Hatdrozz meg egy olyan masodfoku egyenletet, melynek X, és x, gyokei egyidejlileg teljesitik az xq + X, =1 és
X Xo =—2 Osszefiiggéseket!
4.Adottaz f:0 >0, f(x)=x*-3x+2 fiiggvény. Szamitsd kiaz f(f(0))— f(2)értéket!
5. Hatarozd meg a C pont koordinatait,ha C az A(5,4) pontnak a B(—2,1) pont szerinti szimmetrikusa!
6. Szamitsd ki az  ABC haromszog A cstcsabol huzott magassaganak hosszat,ha AB=3, AC=4 ¢és BC=5.

17.
. Szamitsd ki 2log;4—4log;2 értékét!
. Hatérozd meg a 2X1 42X =12 egyenlet valés megoldésait!
. Hatarozd meg az n, n>1 természetes szamot, ha an + Crl1 =10.
. Adottaz f :[O, 2] —0, f(x)=—4x+3 fliggvény. Hatarozd meg a fliggvény értékeinek halmazat!

. Adott az O kdzéppontu korbe irt, egyenld oldala ABC haromszdg. Igazold, hogy OA+OB+0C =0.
. Szamitsd ki sin135° értékét!
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18.
1. Szamitsd ki log, 3+ log, % értekét!

2. Szamitsd ki annak a valosziniiségét, hogy a {O,l, 2,3,4, 5} halmaz valamely eleme teljesitse az n!<50
egyenldtlenséget!
3. Oldd meg a valés szamok halmazdbana 2* —14-27* =5 egyenletet!

2

4. Igazold, hogy barmely valés a értékre az x“ —(2sina)x+1- cos?a=0 masodfoku egyenletnek egyenld valos

megoldésai vannak!
5. Az XxOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az ﬁ(Z,—3) és @(1, —2) vektorok. Hatarozd meg azon

a és [ valos szamokat, amelyekre a 30A—-50B vektor koordinatai (a, ﬂ).

3 -
6. Az ABC haromszodg koré irt kor sugara > és BC =3. Szamitsd ki sin A értékét!

19.
1. Szamitsd ki logg 24 —logg 4 értékét!



2. Adottaz f:0 —0, f(x)= x? —3x +2 fliggvény. Szamitsd ki az f (0)- f(1)-...- £ (2009) szorzat értékét!
3. Oldd meg a valds szamok halmazaban a /x—5 =2 egyenletet!

n-3)!
4. Hatarozd meg az N, n>5 természetes szamot, ha % =6.

n->5)!
5. Hatarozd meg az @ valos szam azon értékeit, amelyekre az A(—1,2) és B(4—a,4+a) pontok éltal
meghatarozott szakasz hossza 5.

6. Szamitsd ki cos? 45° +sin®135° értékét!

20.
1. Szamitsd ki log; 6+log;2—logs 4 értékét!

2. Hatarozd meg a X>—x-2=2 egyenlet valos megoldasait!

3. Hatérozz meg egy olyan méasodfokl egyenletet, amelynek x és x, gyokei egyidejlileg teljesitik az X +X, =2
€s X X, =—3 Osszefliggéseket!

4. Hatarozd meg az mel] \{1} értékét, haaz f:0 -0, f(x)=(m-1) x? —(m+2)x +1 fiiggvény grafikus képe
minimumpontjanak abszcisszaja 2.

5. Szamitsd ki az A(3,-1) és B(—12) pontok kozstti tavolsagot!

6. Hatarozd meg azt az x valos szamot, amelyre X, X+7 és Xx+8 egy derékszogi haromszog oldalai!

21.
1. Hatarozd meg a JXx+1=5-x egyenlet valos megoldasait!
2. Adottaz f:00 —»0, f(x)=2x+3 fiiggvény. Szamitsd ki az f (0)+ f (1) +...+ f (5) szorzat értékét!
3. Hatarozd meg az X szam azon valds értékeit, amelyekre —4<3x+2<4.
4. Szamitsd kiaz f:U —U, f(x)= —x? +2x +8 fiiggvény grafikus képének az Ox tengellyel valo metszéspontjai
kozotti tavolsagot!

5.Ha AB+2CB =0, hatarozd meg az % arany értékét!
6. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AB= 6, AC =8 és BC=10 .

22.
1. Hatarozd meg X valos értékeit, ha X —3, 4, X+ 3 egy szamtani haladvany harom egymas utani tagja!

2. Adottaz f:0 —»0,f(x)= X2 —8x+7 fliggvény. Szamitsd ki az f fiiggvény grafikus képének az Ox
tengellyel valé metszéspontjai kdzotti tavolsagot!
3. lgazold, hogy E =+1+3+5+...+21 egy természetes szam!

4. Hany olyan haromjegyti természetes szam képezhetd a {1, 2,3, 4} halmaz elemeibdl, amelyek szamjegyei
kiilonbozdek?
5. Az XOy derékszogfi koordinata-rendszerben adottak az A(2,1) és B(—12) pontok. Hatdrozd meg a C (AB)

pont koordinatait, ha CA =2.
CB

6. Az ABC haromszogben AB=4,BC=2¢sa C szog mértéke 60°. Szamitsd ki sin A értékét!

23.

2X_1§4_

1. Hatarozd meg az X egész szamot, amelyre 3<

2. Adottaz f:0 —»0, f(x)= x? —6X+5 fliggvény és az y=-4 egyenletli egyenes. Hatarozd meg az f
fliggvény grafikus képe és az egyenes metszéspontjanak koordinatait!
3. Hatarozd meg a log, (X —3) =0 egyenlet valos megoldasait!

4. Hany darab kétjegyti szamot képezhetiink az {1, 2,3, 4} halmaz elemeivel?
5. Az XOy derékszogii koordinatarendszerben adottak az m(Z,—l) és @(1,2) vektorok. Hatarozd meg az



OM vektor koordinatait, ha M az AB szakasz felezGpontja!
6. Szamitsd ki sin120° értékét!

24.
1. Szémitsd ki az 1+3+5+...+19 Osszeget!

2. lgazold, hogy az x? —2x+1+a® =0 egyenletnek nincs valos megoldasa, tetszéleges acll ™ esetén!
3. Hatérozd meg a m valos értékeit, ha tudjuk, hogy az f :0 —0, f(x)=x%—mx+m—1 fiiggvény minimuma
1
.
1)2
4. Helyezd novekvo sorrendbe az (Zj , 64 és §/§ szamokat!

5. Adott az O kozéppontu korbe irt ABC egyenld oldalti haromszog. Szamitsd ki az AB + AC —3AO0 vektort!
6. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AB = «/§ ,AC=3 ésaz A szog mértécke 120°.

25,
1. Szamitsd ki 1g20+1g3—1g6 értékét!
2. Szamitsd ki annak a valdszinliségét, hogy valamely kétjegyli szam teljes négyzet legyen!
3. Hatdrozd meg a /7 —x =1 egyenlet valos megoldasait!

4. Hatérozd megaz me~ értékét ha az x* — (2m+1)x+3m =0 egyenlet x;, X, gydkei teljesitik az

X + %o + X Xo =11 Osszefiiggést!

5. Igazold, hogy barmely ABC derékszogii haromszogben, melynek teriilete S és atfogoja a, teljesiil az
aZsinBsinC =2S azonossag!

6. Szamitsd ki sin170° —cos10” értékét!

26.
. Adottaz (a,),»; szamtani haladvany, amelyben a; =5 és a5 =11. Szamitsd ki ay értékét!
.Adottaz f:0 -0, f(x)=2+x fliggvény. Szamitsd ki f(1)+ f(2)+...+ f(20) értékét!

.Oldd mega 4%*2 = 2°*5 egyenletetaz [ halmazon!
.Oldd mega C"%=2nell egyenletet!

n+2 =
. Hatarozd meg azt az m valds szamot, amelyre a v =2i + 3] és W=—i+ m] vektorok kollinearisak!
. Szamitsd ki cos30°+ cos60° + c0s120° + cos150° érteket!
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27.
1. Hatarozd meg az A:{Xeu | [2x-1<1} halmaz elemeit!

2. Adottaz x®+3x—-5=0 egyenlet, amelynek megoldasai X; és X,. Szadmitsd ki Xlz + X22 értékét!

3. Oldd meg a valos szamok halmazaban a + x2 —25=12 egyenletet!

4. Szamitsd ki CJ —Ci+C2 —C2 +Cy értékét!

5. Az xOy derékszogili koordinata-rendszerben adottak az A(1,2), B(5,6) és C(—1,1) pontok. Hatarozd meg az

ABC haromszog C pontjabol huzott oldalfelezd egyenletét!
6. Szamitsd ki az MNP haromszog teriiletét, ha MN =6, NP =4 és m(MNPL) =30°.

28.
1. Hatarozd meg az f :[-2,1] >0, f(x)=-3x+1 fliggvény legkisebb értekét!

2. Adottaz f:0 —0, f(x)=2x—-1 fiiggvény. Szamitsd ki az f (1)+ f(2)+...+ f (6) Osszeg értékét!

3. Oldd meg a val6s szamok halmazaban a l0g,(2x+5) = |OgZ(X2 +3x+3) egyenletet!



4. Szamitsd ki annak a valdsziniiségét, hogy a Cf : C52 s Cf szamok valamelyike oszthat6 legyen 3-mal.
5. Az xOy derékszogl koordinata-rendszerben adottak az A(2,3), B(1,5) és C(4,2) pontok. Szamitsd ki az A

pont és a BC szakasz felez6pontja kozotti tavolsagot!

6. Szamitsd ki sin60° —cos30° értékét!

29.
1. Szamitsd ki CZ —V/} +6 értékét!
2. Adottaz f:0 —»0O, f (X) =X—23 fiiggvény. Szamitsd ki az f(-6)+ f(0)+ f(6) + f(12) Gsszeg értékét!
3. Oldd meg a valos szamok halmazan a Iogg(x2 —1) =1 egyenletet!
2X—y=3

) egyenletrendszert, ahol xel, yelD .
XS+2x-T=y

4. 0Oldd meg a {

5. Az xOy derékszogil koordinata-rendszerben adottak az A(3,-1) és B(1,1) pontok. Hatarozd meg az m és n
valos szamokat, amelyekre az A és B pontok az x+my+n=0 egyenesen vannak!

6. Szamitsd ki (coslSO" +c0s30° )(sin120° —sin 60°) értékeét!

30.
1. Szamitsd kiaz 1+2+2%+23+...+27 Osszeget!
2. Igazold, hogy (x—1)(x—2)>x—3,barmely Xxel esetén!
3. Oldd meg a valos szamok halmazaban a +/2x +3 = x egyenletet!

4. Szamitsd ki annak a valosziniiségét, hogy az {1,2,3,4,5} halmazbol kivalasztott valamely n elem teljesitse az

n? <2" egyenlétlenséget!
5. Hatdrozd meg az m valos szamot, amelyre a d; :—2x—my+3=0 és d, :mx+y—5=0 egyenletli egyenesek

parhuzamosak!

6. Szamitsd ki Sin30° —cos45° +sin60° értékét!

31.
1. Adottaz (a,),s; szamtani haladvany, amelyben a =1 és a5 =13. Szamitsd ki a,pyg ertékeét!

2. Adottaz x> +mx+2=0 egyenlet, amelynek gyokei ¥ €s X,.Szamitsd ki az m valos értékeit, amelyekre
(X + %o )2 — 2% Xy =b.

3. Oldd meg a valds szamok halmazéban a XX _g egyenletet!

4. Adottaz f:0 -0, f(x)= (mz —1)X +m+1 fiiggvény. Igazold, hogy f (1) —% , barmely mel] esetén!

5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adottak az A(-1,-1), B(2,3) és C(3,1) pontok. Hatarozd meg a
D pont koordinatait tgy, hogy az ABCD paralelogramma legyen!

6. Szamitsd ki c0s80° +c0s100° értékét!

32.

1. Hatérozd meg az (@, ) ., szdmtani haladvany kiilonbségét, ha ayy —a, =16.

n>1

2. Adottaz f:00 >0, f (X) =x+3 fiiggvény. Szamitsd ki az f(2)+ f (22)+...+ f (27) Osszeg értékét!

3. Oldd meg a valos szdmok halmazan a /X +1=x—1 egyenletet!

4. Hatarozd meg annak a valdsziniiségét, hogy az {1, 2,3,4} halmazbol kivalasztott valamely n elem teljesitse az



n!>n? egyenlétlenséget!
5. Hatdrozd meg a d; :2x—y—2=0 és d,:x+3y—8=0 egyenletii egyenesek metszéspontja és az O(0,0) pont
kozotti tavolsagot!

6. lgazold, hogy egy BC atfogoji ABC derékszogii haromszogben teljesiil a sin? B+sin®C =1 Osszefiiggés!

33.
1. Adottaz (a,) , szdmtani haladvany, amelyben a =2 és a, =4. Szamitsd ki a szimtani haladvany elsé tiz

tagjanak az Osszegét!

2. Hatérozd meg azt a masodfokt f:0 —0, f(x)=x%—(2m+1)x+3, mell figgvényt, amelynél a grafikus
. T
kép csticsanak abszcisszaja ry

3.01dd meg a valos szamok halmazana 3% =3 egyenletet!
4. Szamitsd ki V52 — Py értéket!
5. Adott az A(2,3) pont. Hatarozd meg az m valos szamot, ha az A pontrajtavana d:2x—y+m=0

egyenesen!
6. Szamitsd ki az MNP haromszog teriiletét, ha MN =4, NP =6 és m(MNPI) = 45°,

34.
1. Oldd meg a valos szamok halmazaban a (2X —1)2 <9 egyenldtlenséget!
2. Adottaz f:0 —0, f(x)=x+1 fiiggvény. Szamitsd ki az f(0)+ f (1)+ f(2)+...+ f (10) Ssszeg értékét!
3. Oldd meg a valo6s szamok halmazaban a log, (X% +4) = log, (x+4) egyenletet!
4. Hatarozd meg annak a valosziniliségét, hogy a P;, V3l és Cf szamok valamelyike oszthat6 legyen 3-mal.

5. Hatarozd meg az A(2,-3) és B(—3,2) pontokon 4tmend egyenes egyenletét!
6. Szamitsd ki annak az ABC haromszognek a teriiletét, amelyben AB =5, AC =6 és m(BACL)=60°.

35. 1. Szamitsd ki log510+ logs 3—1logs 6 értékét!
2. Adottaz f:00 -0, f(x)=2x+1 fiiggvény. Szamitsd kiaz f (1)+ f(2)+...+ f(6) Osszeg értékét!

=5 ggyenletet!

4. Két egymas utani , eldbb 10%-0s, majd 20%-os dragulas utan egy termék ara 660 lej. Szamitsd ki a termék
eredeti arat!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(Z,—l) és B(—2, 2) pontok. Szamitsd ki az A és B

3. Oldd meg valds szamok halmazéaban az 5XZ_X

pontok kozdtti tdvolsagot!
6. Az MNP haromszogben MN = 3, MP =5 ¢s m(M[)) =60°. Szamitsd ki az NP oldal hosszat!

36.
1. Hatarozd meg azon a és b valds szamokat, amelyekre (a —3)2 +(b+ 2)2 =0.
2. Adottaz f:0 -0, f(x)=5-x fiiggvény. Szamitsd ki az f(0)- f(1)- f(2)-...- f (5) szorzat értékét!
3. Oldd meg a val6s szamok halmazaban a log;(3x—1) =log;(2x+1) egyenletet!

4.1gazold, hogy az f:0 0, f(x)=x%-2mx+m? +1 fiiggvényhez tartoz parabola az Ox tengely felett van,

tetszoleges mel] esetén!
5. Az xOy derékszogl koordinata-rendszerben adottak az A(L1) , B(2,3) és C(3,m) pontok. Hatarozd meg az m

valos értékét, amelyre az A, B és C pontok kollinearisak!



6. Az ABC haromszog koré irt kor sugara 3 és AC =6. Szamitsd ki sinB értékét!

3r.
1. Hatarozd meg az 2’(2 =16 egyenlet valds megoldasait!
2. Adottaz f:0 -0, f (X) =2—X flggvény . Szamitsd ki az f(1)- f(2)-...- f (10) szorzat értékét!
3. Oldd meg a val6s szamok halmazabana /x> —x—2 =x—2 egyenletet!
4. Szamitsd ki annak a valdsziniiségét, hogy a {3, 4,5, 6} halmazbol kivalasztott valamely elemre teljesiiljon az
n(n—1)>20 egyenlStlenség !
5. Hatarozd meg az A(2,—4) pontnak a B(l, —2) pontra vonatkozo6 szimmetrikusat!

6. Szamitsd ki sin®80° +sin10° értékét!

38.
1. Adotta (b, ) ., mértani haladvény, amelyben by =2 és b, =6 . Szamitsd ki by értékét!

2. Adottaz f:0 -0, f (X) =x%+mx+2 fiiggvény. Hatarozd meg azon m valés szamokat, amelyekre a
fiiggvény minimuma 1

3. Oldd meg a valos szamok halmazéban a 32%~5 =38 egyenletet!
4.0ldd mega C2=21, nell, n>2 egyenletet!
5. Hatérozd meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy az A(l, 1) ponton, és irdnytényezdje egyenld 1-

gyel!
6. Az ABC haromszogben AB=AC =6 és BC = 6\/§ . Szamitsd ki cosB értékét!

39.
1 -1
1. Szamitsd ki Iogz4+(§j —3f8 értékét!
2. Adottaz f:00 -0, f(x)=3-2x fiiggvény. Szamitsd ki az f(0)+ f (1)+ f (2)+...+ f (6) Osszeg értékét!

3.01dd meg a valds szamok halmazaban a /169 — x> =12 egyenletet!

4. Adottaz A= {ZL 2,3, 4} halmaz. Hany olyan haromjegyti szdm képezhetd az A halmaz elemeib6l, amelynek
szamjegyei kiilonbozoek?

5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adottak az A(2,4), B(1,1), C(3,-1) pontok. Szamitsd ki az ABC
haromszdg A csucsabol huzott oldalfelezdjének hosszat!

6. Szamitsd ki annak a derékszogii haromszognek a teriiletét, amelyben az egyik szog mértéke 60° és atfogodjanak
hossza 8.

40.
1. Hatérozz meg egy olyan masodfoku egyenletet, amelynek gyokei az X =2 ésaz X, =3 szamok!
X+y—-2=0

2

egyenletrendszert, ahol xel], y ell.
X°—2x+y=0

2. Oldd meg az {

3. Oldd meg a val6s szamok halmazaban a logs(9— x?) =1 egyenletet!
4. Szamitsd ki annak a valdszinliségét, hogy az A= {ZL 2,3, 4} halmazbdl kivalasztott valamely n elem teljesitse az

n!<5 egyenldtlenséget!



sin135°

cos45
6. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AB =8, AC =4 és m(A) = 45°.

5. Szamitsd ki értékét!

41.

1. Hatarozd meg az x2-9<0 egyenldtlenség valos megoldasait!

2. Adottaz f:0 >0, f (X) =2009x —2008 fiiggvény. Igazold, hogy az A(%,Zj pont rajta van a fliggvény

grafikus képén!

3. Oldd meg a valds szamok halmazan a 9* —4-.3* +3=0 egyenletet!

4. Hatarozd meg az x valds szamot, ha az 1, 2x+1, 9,13,... sorozat egy szamtani haladvany!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az M(1,2) és N(2,1) pontok. Hatarozd meg az MN
egyenes egyenletét!

6. Szamitsd ki tg®30°+ctg245° értékét!

42.
1. Adottaz (a,)n»; Szdmtani haladvany, amelyben a =6 és a, =5. Szamitsd ki a; értékét!

2. Adottaz f:0 —0, f(x)=x*+3 figgvény. Oldd megaz f(x)<12 egyenlétlenséget!

3. Oldd meg a valos szamok halmazabana 4* —6-2* +8=0 egyenletet!

4. Adottaz A= {1, 2,3,4, 5} halmaz. Hany olyan 4 jegyli szam képezhet6 az A halmaz elemeibdl, amelyek
szdmjegyei kiilonbozoek?

5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adottak az A(-1,-1), B(1,1) és C(0,—2) pontok. Igazold, hogy az

ABC héaromszog A-ban derékszogi!
6. Szamitsd ki cos10° +cos20° +cos160° + cos170° értékét!

43.
, X+y=3 , o
1. Hatarozd meg az egyenletrendszer valds megoldasait!
X —

2. Adottaz f:0 -0, f(x)=x+5 fiiggvény. Szamitsd ki f(2)+f(22)+...+f(25) értékét!

3. Oldd meg a valds szamok halmazaban a 2*+3x-2 _g egyenletet!

4. Szamitsd ki annak a valosziniiségét, hogy a {2,3,4,5} halmazbol kivalasztott n elem valamelyike teljesitse az

n? +n> n! egyenl6tlenséget!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(2,-1) és B(-2,a),a€l] pontok. Hatarozd meg az
a valos szamot ugy, hogy az AB egyenes tartalmazza az O(0,0) pontot!

. . 3
6. Szamitsd ki cosx értékét, ha SInx =g €s X egy hegyesszog mértéke!

44,

1. Adott az (an) szamtani haladvany, amelyben a, =5 és r =3. Szamitsd ki ag értékét!

n>1
2. Adottaz f:0 -0, f(x)=x+2 fiiggvény. Szamitsd ki az f (3)+ f (32)+...+ f (35) Gsszeget!

3. Oldd meg a valos szamok halmazan a logs(2x+1) =1 egyenletet!
4. Szamitsd ki egy 6 elemii halmaz kételemi részhalmazainak a szamat!
5. Hatarozd meg az AB szakasz felez6pontjanak koordinatait, ha A(5, —4) és B(—3,6) .
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6. Szamitsd ki sin®150° +cos® 30° értékét!

45,
1. Hatarozd meg az f :[] —[1, f(X)=x? +4x—5 fliggvényhez tartozé parabola csucsanak koordinatait!
2. Adottaz f:0 —»0, f(x)=3x—4 fiiggvény. Szamitsd ki az f (1)+ f(2)+...+ f (10) Osszeg értékét!
3. Oldd meg a valos szamok halmazaban a log;(10—x) =2 egyenletet!
4.0lddmega V.>=12, nel], n>2 egyenletet!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(1,2), B(5,2) és C(3,—1) pontok. Szamitsd ki az
ABC haromszog keriiletét!

6. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy az A= {Sin 30°, sin45°, sin 600} halmaz valamely eleme racionalis szam

legyen?

46.
1. Adott a (b, )nzl m¢rtani haladvany, amelyben by =1 €s b, =3. Szamitsd ki b, értekeét!

2. Adottaz x> —x+m=0 egyenlet, amelynek megoldasai x; és x,.Hatarozd megaz m valds szamot ugy, hogy
i 1 1 3 -
teljesiiljon az + =—— egyenldség!
X +1 X +1

3. Oldd meg a valds szamok halmazaban a +/ x2—4+x-2=0 egyenletet!

4. Szamitsd ki annak a valdszinliségét, hogy az {1, 2,3, 4} halmazbdl kivalasztott N elem valamelyike teljesitse a
3" > n® egyenlétlenséget!

5. Az xOy derékszogil koordinata-rendszerben adottak az A(5,—-1) és B(3,1) pontok. Hatarozd meg az A

pontnak a B pont szerinti szimmetrikusanak koordinatait!
6. Szamitsd ki az MNP haromszog teriiletét, ha MN =10, NP =4 és m(MNPL) = 60°.

47,
1. Adottaz (a,),»; szamtani haladvany, amelyben & =7 és a; =37 . Szamitsd ki a haladvany elsd tiz tagjanak
Osszegét!
2. Adottaz f:0 —0, f(x)=7-x fiiggvény. Szamitsd ki az f(1)- f(2)-...- f(7) szorzat értékét!
3. Oldd meg a valds szamok halmazan a 1 _y egyenletet!
4. Szamitsd ki C3 —C§ —Cg értékét!
5. Hatérozd meg azt a pozitiv valés a szamot, amelyre az A(2,—1) és B(—1,a) pontok kozdtti tavolsag egyenld
5-tel!

6. Szamitsd ki annak az egyenld oldalt haromszdgnek a teriiletét, amelynek magassaga 33,

48.

1. Adottaz (a,),,

n>1 Szamtani haladvany, amelyben & =3 ¢s a3 =7. Szamitsd ki a haladvany els6 10 tagjanak

Osszegét!

2. Adottaz f:0 —0, f(x)= x? —3x+1 fiiggvény. Hatarozd meg azon m valds szamokat, amelyekre az
A(m,-1) pont rajta van az f fuggvény grafikus képén!

3. Oldd meg a valos szamok halmazaban a logs(2x+3) =2 egyenletet!

4. Szamitsd ki egy 5 elemii halmaz 3 elemii részhalmazainak szamat!
5. Az xOy derékszogili koordinata-rendszerben adottak az A(-1,-2), B(1,2) és C(2, —1) pontok. Szamitsd ki a
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C pont és az AB szakasz felezOpontja kdzotti tavolsagot!
6. Az ABC haromszogben AB =8, AC =8 és m(AJ)=30°. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét!

49.
1. Szdmitsd ki az 1+11+21+31+...+111 Osszeg értékét!

2. Adottaz f:0 -0, f(x)= x2 — 2x + 4 fiiggvény. Hatarozd meg az m valos szam azon értékeit, amelyekre az
A(m,4) pont rajta van az f fliggvény grafikus képén!

3. Oldd meg a valds szamok halmazéan a Xl _g egyenletet!

4. Szamitsd ki annak a valosziniiségét, hogy az {1,2,3,4} halmazbol kivalasztott n elem valamelyike teljesitse a
2" <n! egyenl6tlenséget!

5.Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adott az A(m?,m) pontésa d:x+y+m=0 egyenletii egyenes.

Hatarozd meg az m azon valds értékeit, amelyekre az A pont rajta van a d egyenesen!
6. Szamitsd ki az MNP haromszog teriiletét, ha MN =NP =6 és m(MNP[) =120°.

50.
1. Hatdrozd megaz A={xell| 3x+2>4x—1} halmaz elemeit!

2. Hatarozd meg azoknak a pontoknak a koordinatait, amelyekben az f :[ -0 , f (X) =2x—3 fiiggvény
grafikonja metszi a koordinatatengelyeket!

3. Oldd meg a valds szamok halmazan a \/m =2 egyenletet!

4. Egy 500 lejes 0sszeget letétbe helyeztek 8% -os kamatlabbal. Szamitsd ki az egy éves kamat értékét!

5. Hatarozd mega v=0A+0OB vektor koordinatiit, ha A(2,3) és B(-15).

6. Szamitsd ki annak az egyenl6 oldalt haromszognek a teriiletét, amelynek keriilete egyenlé 6-tal!

51.
1. Hatarozd meg az X valds szamot, haaz X+ 1,2x—3 ¢és Xx—3 szamok egy szamtani haladvany egymas utani
tagjai!
2. Egy termék 10%-o0s arcsokkentés utan 99 lej. Hatarozd meg a termék eredeti arat!

3. Szamitsd ki CZy09 —Cang értékét!
4. Hatarozd meg azt a masodfoku fiiggvényt, amelynek grafikus képe tartalmazza az A(l; 3) , B(O; 5) és C (—1;11)

pontokat!
5. Az ABC haromszogben jelolje rendre M, N, P az AB, BC, illetve AC oldalak felez6pontjat. Igazold, hogy

AM + AP =AN .
6. Az ABC haromszogben AB=BC =3 és AC = 3\/5 . Hatarozd meg cos A értékét!

52.
. . 3 L a
1. Szamitsd ki log, 3—log, > értékeét!
2. Hatarozd mega 2x+y—-4=0 ¢és az x+y—3=0 egyenleti egyenesek metszéspontjanak koordinatait!

3. Hatarozd meg azon m val6s szamokat, amelyekre X =5 megoldasa az m? (x—1) =x—3m+2 egyenletnek!

4. Oldd meg a valés szamok halmazéban a V4x? +6x+3=x+2 egyenletet!
5. Szamitsd ki az  ABC haromszog keriiletét, ha cstcsai az A(—l; 3), B(—Z;O) ésC(O;S) pontok!

6. Haa BC =+/2, m(BACLI)=30" és m(ABCLJ)=45", szamitsd ki az ABC haromszog AC oldalanak hosszat!
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53.

1 2 9
1. lgazolda lg=+Ilg—+...+1g—=-1 egyenl6séget!
g g > g 3 g 10 gy g
2. Szamitsd ki Chyo —Caep értékét!
x 1
3. Oldd meg a valds szamok halmazabana 3* +37% :?O egyenletet!

4. Hatirozd meg az mel] szamot ugy, hogy teljesiiljon az x* —(m—3)x+m—3>0 egyenlétlenség barmely x

valds szam esetén!
5. Szamitsd ki az A szdg koszinuszat az ABC haromszdgben, ha AB=3, AC=5 ¢s BC =6.

6. Az XOy derékszdgii koordinata-rendszerben adottak az A(0;a), B(—12) és C(4;5) pontok, ahol a valos

szam. Hatarozd meg a azon értékeit, amelyekre az ABC haromszog A-ban derékszogii!

54.
1. Szamitsd ki log35+10g;6—10g;10 értékét!

2. Hatarozd meg az f :[—1, 1] -0, f (X) =-2x+3 fiiggvény legnagyobb értékét!

3. Hatérozd meg m valds paraméter értékeit tgy, hogy az x* +(m-1)x+3=0 egyenlet x, és x, megoldasaira

teljesiiljon az x; = 3X, egyenldség!

4. Szamitsd ki C],; —Ck,;, nell értékét!

5. Szamitsd ki sin10” —cos80° értékét!

6. Az xOy derékszogl koordinata-rendszerben adottak az A(2, 2) és B(4, 4) pontok. Hatarozd meg az AB

szakasz felezopontjanak koordinatait!

55.

1. Hasonlitsd dssze a 22 és log, 32 szamokat!

2 _x+1

2. Hatarozd meg mel] * értékét gy, hogy az  A(2,3) pont legyen rajtaaz f:0 —0 , f(x)=mx
fiiggvény grafikus képén!

3. Hatarozd meg azon X valos szamokat, amelyekre teljesiil a m =2 egyenlbség!
4.0lddmega C2=Cl+2, nell,n>2 egyenletet!

5. Szamitsd ki az ABC haromszog koré irt kdr sugaranak hosszat, ha BC =10 és m(BACL)=60".

6. Szamitsd ki sin60° -cos150° értékét!

56.
1. Bizonyitsd be, hogy (§/§ )Iogzs természetes szam!
2. Hatarozd meg a 4x —6y —2=0¢s a 2x+3y —7 =0 egyenletii egyenesek metszéspontjanak koordinatait!
3. Hatarozd meg az m valos paraméter értékeit, ha az x? —(m2 + 3) x+3=0 egyenlet x; és x, megoldasai

teljesitik az X + X, + X X, =7 egyenloséget!

n+2j!
4. Oldd meg az @:56, nell egyenletet!
n!

5. lgazold, hogy egy A —ban derékszogii ABC haromszogben igaz a cos? B +cos? C =legyenloség!
6. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AB=AC=4 és m(Al)=60°.
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57.

1. Hatarozd meg az (an )n> szamtani haladvany elsd 6 tagjanak 0sszegét, ha &y =2 és a, =5.

1

2

2. Hatarozd meg az m valos paraméter értékeit tigy, hogy az x“ + mx + 9 =0 egyenletnek egyenld valos gydkei

legyenek!

3. Oldd meg a valds szamok halmazaban a log, (X2 + 3% —10) =3 egyenletet!

4. Szamitsd ki annak a valdszintiségét, hogy az A= {7,11,15,19, ...,35} halmaz valamely elemét kivalasztva, az

oszthat6 legyen 5-tel!
5. Hatarozd meg az A(4;0) és B(O; 2) pontokon atmend egyenes egyenletét!

6. Szamitsd ki cosB értékét, haaz ABC haromszdgben AB=6, AC=8 és BC =10.

58.
1. Szamitsd ki log, 25—10g, 9 értékét!

2. Hatarozd meg aztaz f:[J —[, f (X) =ax+b fiiggvényt, amelynek grafikus képe atmegy az A(2;7) és
B(-1—2) pontokon!

3. Igazold, hogy az x? —x—1=0 egyenlet x, és X, megoldésai teljesitik az X + X3 = X + X, +2 Osszefliggést!
4. Hatarozd meg azon n természetes szamokat, amelyekre az E (n) =\10-3n kifejezés értelmezett!

5. Hatarozd meg az ABC haromszog A-bol hiizott oldalfelezéjének hosszat, ha a haromszdg csucsai az A(O; 4) ,
B(-2;0) és C(8;0) pontok!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog BC oldaldnak hosszat, ha m(Al)=90°, m(BL)=30°" és AB=44/3.

59.
1. Hatarozd meg X szam valos érékeit, haaz 5—x; x+7 és 3x+11 szadmok egy mértani haladvany egymas utani
tagjai!
2. Szamitsd ki egy termék AFA - jat, ha az eladési ar 238 lej ( az AFA 19% -0s).

3. lgazold, hogy log, 4 +log;9 < J36 .
4. Adottaz f:0 —0O, f (X) =3x—4 fiiggvény. Hatarozd meg azokat az x értékeket, amelyekre f (X)+ f (1) <1.

5. Hatarozd meg egy derékszogli haromszog befogdinak hosszat, ha ezeknek 0sszege 23 és a haromszdg teriilete
60.

6. Hatarozd meg annak az egyenesnek az egyenletét amely atmegy az A(l, —2) ponton és iranytényezdje 2.

60.
1. Oldd meg a valos szamok halmazaban a 3XZ+X =9 egyenletet!
2. Hatarozd megaz f:D—>0 f (X) = Ig(2x —3) fliggvény D maximalis értelmezési tartomanyat!
3. Hatdrozd meg az m valds szam értékeit, haaz f:0 -0, f(x)= x? —2mx + 3m fiiggvény minimuma egyenlé
2-vel!
4. Szamitsd ki Cagg — Canog — Caoog Crtékét!
5. Szamitsd ki az ABC haromszog AC oldalanak hosszat, ha az AB =10, BC =15 és m(BU) =60°.

6. Hatarozd meg annak az M pontnak a koordinatait, amely rajta van az AB egyenesen és egyenld tdvolsagra
talalhaté az A(L;-1) és B(5;—3) pontoktol!

61.
1. Szamitsd ki logg 3+ 10gg10—logg5 értékét!
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2. Hatarozd meg azokat a nullatol kiilonboz6 m valos értékeket, amelyekre az f :00 — [,
f(x)= mx? — (m+1)x+1 fiiggvény grafikonja érinti az Ox tengelyt!
3. Oldd meg a valos szamok halmazaban az (x—2)(x+1)<3(x+1) egyenldtlenséget!

8! 9!
4. lgazold, hogy 31 .51 21 .71

természetes szam!

5. Igazold, hogy barmely X mértékli hegyesszog esetén teljesiil a sinx- COS(90° - X) +cos? (180° - X) =1

Osszefiiggés!
6. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AB=AC =10 és m( AL)=30".

62.
1. Oldd meg a valos szamok halmazan a \/m =3 egyenletet!
2. Hatdrozd meg az mell értékét ugy, hogy az f:0 —»0, f(x)= —x2 +2x—m+3 fiiggvény maximuma 10
legyen!
3. Hatdrozd meg a log, (2X +1) =2 egyenlet valés megoldasait!
4. Oldd meg a kdvetkezd egyenldtlenséget: 2C§ <n+8,aholnel ,n>2.

5. Hatarozd meg az a valos szamot, ha az A(2;l) és B(7; a) pontok kozotti tavolsag 13.
6. Szamitsd ki az ABC haromszog koré irt kor sugaranak hosszat, ha BC =20 és m(AL)=30°.

63.
1. Hatarozd meg egy szdmtani haladvany elsé tagjat, ha az allando6 kiilonbség 4, és az elso két tag 6sszege 10.

2. Hatdrozd meg az m szam valos értékeit, ha az x>

—-mx+m+2=0 egyenlet x és x, megoldasai teljesitik a
2% Xy =% + X, egyenlStlenséget!

3. Oldd meg a valos szamok halmazaban a log, (x+2)—log, (x+1)=1 egyenletet!

4. Hatarozd meg annak a valosziniiségét, hogy a {11,12,. o 20} halmaz egy elemét kivalasztva, az primszam

legyen!

5. Hatarozd meg az A pontnak a BC szakasz M felezGpontjara vonatkoz6 szimmetrikusat, ha A(3;O) , B(O; 2) é

C(32).
6. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AC =10, BC =16 és m(CL/)=60".

64.
1. Hatarozd meg egy mértani haladvany elsé tagjat, ha az elsé és negyedik tag aranya 3 és b, =3.
2. Szamitsd ki 1 +i értékét, ha x és x, az x? —2008x+1=0 egyenlet megoldasai!
X X
3. Hatarozd meg a Iogz(x2 —X—2) =2 egyenlet valés megoldasait!

4.0lddmega Cly <C2, nell,n>2,n<17 egyenlStlenséget!

5. Hatarozd meg az X+3y—-1=0 és 3x+2y+4=0 egyenleti egyenesek metszéspontjanak koordinatait!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog AB oldalanak hosszat, ha BC =6, AC = 32 és m(CL)=45".

65.
1. Igazold, hogy 27 —\/12 +2+/3 természetes szam!

5S
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2. Oldd meg a valos szdmok halmazaban a 2Xz*4x =% egyenletet!

3. Hatarozd meg azon m valos értékeket, amelyekre az X2 —mx—m-6=0 egyenlet x; és X, gyokei teljesitik a
4(Xq +Xp )+ X Xo =0 Osszefiiggést!

4. Szamitsd ki annak a valdszinliségét, hogy egy kétjegyli természetes szamot kivalasztva, az egy természetes szam
kobe legyen!

5. Szamitsd kiaz f:0 -0, f (X) =3x -5 fliggvény grafikus képe €s a koordinatatengelyek altal meghatarozott
haromszdg tertiletét!
6. Szamitsd ki sin®120° +cos? 60° értékét!

66.
1. Igazold, hogy log, 2, C% és 5 egy szamtani haladvany egymasutani tagjai!
2. Hatarozd megaz f:1 — 0, f(x)=3"" -1 fiiggvény grafikus képének a koordinatatengelyekkel valo
metszéspontjait!
3. Hatdrozd meg az mel] szdmot ugy, hogy az x? +2x+6m—1=0 egyenlet X, €s X, megoldasai teljesitsék az
X + Xy = ¥ X, Osszefiiggést!
4. Szamitsd ki OH1H 21+ 3! értékét!
5. Szamitsd ki az ABC haromszog befogdinak hosszat ha m( ALl)=90°, m(BL)=60° és az 4tfogo hossza egyenld
8-cal!
6. Szamitsd ki az A(2;0), B(0;4) és C(l; 6) pontok altal meghatarozott hdromszog teriiletét!

67.
1.lgazolda CZ+1=P; egyenléséget!
2. Hatarozd megaz f:0 —0, f(x)=x*-1 fiiggvény grafikus képének a koordinatatengelyekkel valo
metszéspontjait!

2 tmx—m?-1=0 egyenletnek két kiilonbozo valés gyoke van!

3. Igazold, hogy barmely mell értékre az X
4. Hatarozd meg egy mértani haladvany elsé harom tagjanak 0sszegét, ha az elsé két tag Gsszege 8, a masodik és
elso tag kiilonbsége pedig 4.

5. Szamitsd ki az ABC haromszog AC oldalat, ha m(BL) =45, m(CL))=30" és AB=10.

6. Az XxOy der¢kszogfi koordinata-rendszerben adottak az A(5,—4) és B(0,8) pontok. Szamitsd ki AM szakasz

hosszat, ahol M az AB szakasz felezépontja!

68.
. Hatarozd meg az x valos értékeinek halmazat, amelyekre teljestil: —4<3x+2<4.
. Oldd meg a valés szamok halmazéban a ~/3x+4 = 24/ egyenletet!

. 3X+l

. Oldd meg a valds szamok halmazaban a 3* +2 =7 egyenletet!

. Hatarozd meg , hogy a+b szamnak hany sz4zaléka az a szam, haaz a a b-nek 25%-a..

. Szamitsd ki egy derékszogii haromszog befogoinak hosszat, ha teriilete 18 és egyik szogének mértéke 45°.

o O AW N

. lgazold, hogy a (sinx+cosx)” —2sinx-cosx kifejezés allando, barmely X valds szam esetén!

69.
1. Szamitsd ki a CZ —Cg értékét!
2. Hatarozd meg az X szam azon valds értékeit, amelyekre teljesiil az X(X —l) <x+15 egyenl6tlenség!
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3. Hatérozd meg az m szam valos értékeit ugy, hogy az f:00 =0, f(x)=x*—(m-1)x+m fiiggvény grafikus
képe érintse az Ox tengelyt!

4. lgazold, hogyaz A= Iog3%+log3g+ Iog3%+...+logsg természetes szam!

5. Szamitsd ki sin10° —cos80° értékét!
6. lgazold, hogy az az MNPQ négysz6g, amelynek csticsai az M (2;0), N (6;4), P(4;6) és Q(O; 2) pontok, egy
téglalap!

70.
1. Hatarozd meg az x2 —5x+6<0 egyenlétlenség valdos megoldasait!

2

2. Hatarozd meg az mell értékét ugy, hogy az f:UU — U, f(x)=x"—mx+m fiiggvény minimuma 1 legyen!

3. Oldd meg a valés szdmok halmazan a log, x2 =2 egyenletet!

4. Szamitsd ki CZ +CJ értékét!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(l;l), B(—l; 0) és C(3; —4) pontok. Szamitsd ki az
AM szakasz hosszat, ha M a (BC) felezépontja!

6. Szamitsd ki cos (180 - X) értékét tudva, hogy X egy hegyesszog mértéke és COSX = >

71.
1. lgazold a Cé + Cg +C55 =24 egyenldséget!
2. Oldd meg a valds szamok halmazan a 2* -3 =36 egyenletet!
3. Igazold, hogy az x* —2mx+m? —1=0 egyenlet x, és X, gyokei teljesitik az XX, —(% +%;)+2>0
Osszefliggést, barmely mel] esetén!
4. Oldd meg a valds szamok halmazan a logs (X2 +2X— 3) =1 egyenletet!
5. Legyen G az ABC haromszog sulypontja és M a BC szakasz felez6pontja. Hatarozd meg az a valds szam
értékét ugy, hogy AG=a-MA legyen!
6. Szamitsd ki az ABCD paralelogramma teriiletét, ha AB=8, AC =10és m ( BCDU) =150°.

-3
72. 1. Szamitsd ki (%j —logs 25 értékét!

2. Adottaz f:0 —0, f(x)= x? — 2x+ 2 fiiggvény. Igazold, hogy a fiiggvényhez tartozo parabola csucsanak
koordinatai egyenldek!

3. Oldd meg a valds szamok halmazan a I +x+1=x egyenletet!

4. Szamitsd ki annak a valoszinliségét, hogy az A= {1, 2,3,4,..., 91} halmaz valamely elemét kivalasztva, az

oszthat6 legyen 13-mal!
5. Szamitsd ki az ABCD téglalap atloi altal alkotott hegyesszog koszinuszat, ha AB=16 és BC =12.

6. Szamitsd ki sin®30° +cos> 60° értékét!

73.
1. Szamitsd ki egy szamtani haladvany 6todik tagjat, ha a haladvany elsé tagja 7 és a masodik tagja 9.

2.0ldd meg a Cﬁ =6,nell,n>2 egyenletet!
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3. lgazold, hogy az {X ell ‘ x? —(2m +1)X +m?+m= 0} halmaznak két eleme van, barmely mel] esetén.
4. Oldd meg a valds szamok halmazan a Ig(x+4)+Ig(2x+3)=Ig(1-2x) egyenletet!
5. Igazold, hogy ha AB =2AC , akkor a C pontaz AB szakasz felezépontja!

6. Hatarozd meg ABC derékszogii haromszog AB és AC befogdinak a hosszat, ha sin B =§ és BC=15.

74.
1. Szamitsd ki C§ —C értékeét!
2. Hatirozd meg a (by, ), mértani haladvany hanyadosat, ha by =3 és b, —by =3.
3. Oldd meg a valos szamok halmazan a log, vX+1=1 egyenletet!

4. ird fel azt a masodfoku egyenletet, amelynek X €s X, gyokei teljesitik a kovetkezd Osszefiiggéseket:

X| + %, =11
1,1 1
X X 30

5. Hatarozd meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy az A(2;5) ponton és parhuzamos az

X+Yy—-2=0 egyenletii egyenessel!

6. Szamitsd ki az ABCD téglalap teriiletét, ha AC =10 és m(BACL)=30".

75.
1. Hatarozd meg az X valds szam értékét, ha az 1, X, X+ 2, 7,... sorozat egy szdmtani haladvany!
2. Hatirozd megaz f,g:0 -0, f(x)=x?-3x-1és g(x)=x+4 fiiggvények grafikus képei
metszéspontjainak koordinatait!

3. Oldd meg a valds szamok halmazan a I +x% —x-2=x egyenletet!

4. Egy személy 1500 lejt letétbe helyezett. Mennyi pénzt kapott egy év mulva, ha a kamatlab 8 %?
5. Legyen O az MNP egyenl6 oldalt haromszog koré irt kor kozéppontja. Igazold, hogy: OM +ON +OP =0.
6. Szamitsd ki az ABCD paralelogramma teriiletét, ha AB=6+/3, AD =4 és m(DABL) =150 .

76.
. lgazold, hogy az 1, log;9 ¢és 364 szamok egy mértani haladvany egymast kovetd tagjai!
2. Adottaz f:0 —»0,f (X) =2—X fliggvény. Szamitsd ki az f (1) f (2) f (6) szorzat értékét!

=

3. Oldd meg a valds szamok halmazan a X2 +2x-3=23 egyenletet!
4. Oldd meg a valos szamok halmazana 2% +27% =g egyenletet!

5. Az xOy derékszogl koordinata-rendszerben adottak az A(3,0) és B(5,—2) pontok. Hatarozd meg az AB

szakasz felezépontjanak koordinatait!
6. Szamitsd ki sin®135° + cos® 45° értékét!

77.
1. lgazold a log,5+1log,12—log,30=1 egyenldséget!

2. lgazold, hogy tetszéleges mell szameseténaz f:[J -0, f(X)= X2 —mx+m? +1 fliggvényhez tartozo
parabola az Ox tengely folott helyezkedik el!



2a+2

3. Hatdrozd meg az a valds szamot, haa 22,42 +1 és egy szamtani haladvany egymast kdveto tagjai!

4. Oldd meg a természetes szamok halmazéna C:,, = n? —1 egyenletet!
5. Bizonyitsd be, hogy az MNPQ négyszdgben teljesiil az MN + PQ =MQ+ PN &sszefiiggés!
6. Igazold, hogy barmely X hegyesszog esetén teljesiil a Sin X - COS(90° - X) +c0s? (180° - X) =1 egyenl6ség!

78.

1
1.. SzAmitsd ki 2;54 értékét!
3

2. Hatarozd meg xell értékét, haaz x—1, x+1 és 2x—1 egy szamtani haladvany egymas utani tagjai!

X
3. Adottaz f:[l >, f(x)= [%j fliggvény. Szamitsd ki az f (0)+ f (1)+. L+ f (4) szorzat értékét!

4. Hatarozd meg az m valos paraméter értékét, ha az x? —(m—1)x—m=0 egyenlet x, és X, gyokei teljesitik az
X+ Xo =2(XX; +4) Osszefiiggest!
5. Hatarozd meg az A(2,1) és B(1,—2) pontokon 4tmené egyenes egyenletét!

6. Az ABC derékszdgii haromszdgben m(A)=90°. Igazold, hogy teljesiil az AD? = AB- AC -sin BsinC
Osszefiigges, ahol D az A-bdl huzott magassag talppontja!

79.

log518 —logs 2
logs 3

2. Adottak az f,g,h:0 -0, f(x)=x+1, g(x)=2x+2, h(x)=3x+3 fliggvények. Hatarozd meg az a valds

1. Szamitsd ki értékét!

szam értékét ugy, hogy teljesiiljon az a( f(x)+ h(X)) =g(x) egyenldség, barmely X e[l esetén!

., , 1 4
3. Oldd meg a valds szdmok halmazan az == 5 egyenletet!

2

4. Hany olyan négyjegyli természetes szam képezhet6 az {1,2,3,4} halmaz elemeibdl, amelyeknek szamjegyei
kiilonbozdek?
5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adottak az A(2,0) és B(m2 —1,0) pontok, ahol me[J . Hatarozd
meg m valds értékeit tigy, hogy a C(5,0) pont az AB szakasz felez6pontja legyen!

6. Adott az ABCD négyszdg, amelyben DC + BC = AC . lgazold, hogy ABCD paralelogrammal

80.
143l
2'+13' értékeét!
Cs
2. Adottaz f:00 -0, f(x)=-2x+3 fiiggvény. Igazold, hogy f (1), f(O) és f(—3) egy mértani haladvany

1. Szamitsd ki

egymas utani tagjai!
X+y=3

X2 +x=y

3. Oldd meg az { egyenletrendszert, ahol x,y el .

4. Hatdrozd meg a logs (3X +1) =1+logg (X —1) egyenlet valos megoldasait!
5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben legyen N az M (-2,3) pont O szerinti szimmetrikusa. Szamitsd ki

az MN szakasz hosszat!
6. Hatarozd meg az ABC hegyesszdgii haromszog A szogének mértékét, ha BC =6 és a haromszog koré irt kor
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sugaranak hossza 2\/§ .

81.
1. Szamitsd ki log, % — 3-8 értékét!
2. Oldd meg a valos szamok halmazan az (2X —1)(X +1) <—x+11 egyenldtlenséget!

3. Adottaz f:0 —0, f(x)=—x"+4x+6 fiiggvény. Igazold, hogy f(x)< f(2), barmelyx (] esetén!

4. Egy termék arat egymasutan kétszer csokkentették, eldszor 10%-kal, majd 25%-kal. Most 540 lejbe keriil.
Szamitsd ki a termék eredeti arat!
5. Az xOy derékszogl koordinata-rendszerben adott az M (2, m) pont, ahol m egy valos szam. Hatarozd meg az

M azon valds értékeit, amelyekre OM = \/g .
6. Hatarozd meg az ABC héromszdg BC oldalénak hosszat, ha AC =6, AB=4 és m(BACL)=60°.

82.
1. Szamitsd ki 3/9 — 3
33

2. Legyenek x; és x, az x*+ax—a—-1=0, acl] egyenlet gyokei. lgazold, hogy az x + X, — XX, Osszefiiggés

fiiggetlen az a szamtol!

X
3. Oldd meg a valos szamok halmazan az 2—X =g egyenletet!
3

4.Haaz AB vektor hossza 12 és AC =2CB , szamitsd ki a CB vektor hossszat!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az  A(-1,-1),B(0,1),C(11) és D(2,3) pontok. Igazold.,
hogy az AB és CD egyenesek parhuzamosak!

6. Ha sin80° —cos80° = a, szamitsd ki sin100° +c0s100° —a értékét!

83.
1. Szamitsd ki 2C3 -V értékét!
2. lgazold a log,14+log,3—log, 6=10g, 7 egyenldséget!
3. Oldd meg a valds szdmok halmazan a Ix+1=+x%—x-2 egyenletet!
4. 1gazold, hogy az x* —(m+1)x+m=0, mel] egyenlet x és x, gyokei teljesitik az ¥ + %, — XX, =1
Osszefiiggést!

5. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét, ha AB=4, AC =6 és m ( BACU) =45°,
6. Szamitsd ki sin135” +tg45° —c0s45° értékét!

84.

1. Hasonlitsd 0ssze az a= «/E és b= szamokat!

1
G
.lgazold, hogy az f:0 —[, f(X) =x? —4x+4 fiiggvényhez tartozo parabola érinti az Ox tengelyt!

. Oldd meg a valds szamok halmazan az 3" -5* =15 egyenletet!

. Szamitsd ki egy termék AFA-jat ha az eladési ar 357 lej. (az AFA 19 %-05).

. Szamitsd ki az ABCD téglalap atloi altal meghatarozott hegyesszog koszinuszat, ha AB=8 és BC =6.
. Legyen O az ABCD négyzet kozéppontja. Szamitsd ki az OA+0B+0C +0D Osszeg értékét!

o Ok W N
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85.

. . . 1
1.Hatarozd meg egy mértani haladvany negyedik tagjat, ha az els6 tag 16 és a hanyados >

2.

3.

4.

+y=-6

Oldd meg az {X egyenletrendszert, ahol x,y el .

Oldd meg a valos szamok halmazan az ZLX =4 egyenletet!

Adottaz A= {1, 2,3} halmaz. Szamitsd ki annak a valoszinliségét, hogy az A halmaz elemeivel képezett

kétjegyt szamok koziil kivalasztva egyet, annak szamjegyei egyenldek legyenek!

5.
6.

1.

2.
3.
4.
5.

Igazold, hogy az ABCD paralelogramméban teljesiil az AC + BD = 2AD egyenldség!

Szamitsd ki sin (180° - x) értékét, ha sinx = g .

86.

+y=5
y egyenletrendszert, ahol x,y el .

Oldd meg az {X

Adottaz f:0 —(0,), f(x)=57 fiiggvény. Szamitsd ki f(~1)+ f (0)+5f (1) értékét!
Oldd meg a valds szamok halmazana (3+ 2«/§)X =1+ «/5)2 egyenletet!
Hény darab két elemii részhalmaza van az A={1,2,3,4,5,6} halmaznak ?

Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(2,1) és B(4, —3) pontok. Hatarozd meg az AB

szakasz M felezOpontjanak koordinatait!

6.

o OB~ W ON

. . o 1
Szamitsd ki coS (180 - x) értékét, ha cosx = 3

87.

. Hatarozd meg egy szamtani haladvany negyedik tagjat, ha az els6 tag 2 és az allando kiilonbség 3.
. Hatarozd meg az mel] értékét tigy, hogy az X2 —Xx+m=0 egyenletnek ellentétes eldjelli gyokei legyenek!

. Oldd meg a valds szamok halmazan a log, (X2 —-X— 2) —log,(2x—4) =1 egyenletet!

. Oldd meg a C% +Vn2 =4,nel], n>2 egyenletet!
. Hatdrozd meg az ABC haromszog teriiletét ha AB=AC=2 és m ( AU) =30°.

. Szamitsd ki 2sin?135° értékét!

88.

. Hatarozd meg egy szamtani haladvany allando kiilonbségét, ha els6 tagja 10 és negyedik tagja 19.
. Hatarozd meg az f :[—2,1] -0, f (X) =—-X+1 fliggvény legkisebb értékeét!

. Oldd meg a valés szamok halmazan a Ig2 x—=3lgx+2=0 egyenletet!
. Hatarozd meg egy termék eredeti arat, ha az egy 15 %-os dragitas utan 460 lejbe kerdil!
. Hatarozd meg az AB szakasz M felezdpontjanak koordinatait, ha OA=3i+ 4] és OB=T7i+ 2] .

. Szamitsd ki sin100° + c0s100° —sin80° + cos80° értékét!

89.

. Szamitsd ki az 1+2+2% +...+2° Osszeget!

. Oldd meg a valos szdmok halmazan az (X2 -1)(x+1)>0 egyenldtlenséget!
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. Igazold, hogy az mx? —2008x —m=0 egyenlet valos gydkeinek szorzata allandé, barmely mel * esetén!
.Olddmega CJ+Cl=8nell* egyenletet!

. Legyen O az ABCD paralelogramma atldinak metszéspontja. Igazold, hogym+ﬁ) =DC.

. Sz4mitsd ki lg(tg400) : lg(tg41°) coolg (tg45°) értéket!

o o1 B~ W

90.
1. Szdmitsd ki az S=1+5+9+...+25 Osszeget!

2. Hatarozd meg az A:{XeD| X2+X—2<0} halmazt!

3. Oldd meg a valos szamok halmazan a 3*™1.2X =108 egyenletet!
4. Hany haromjegyii természetes szam képezhet6 az {1,2} halmaz elemeivel?

5. Adottak az A B,C, D kiilonboz8, nem mind kollineris pontok. Ha AB+CD =0 , igazold, hogy az ABCD
négyszog paralelogrammal
6. Szamitsd ki sin A értékét az ABC haromszogben, ha BC =10 és a haromszog koré irt kor sugara 10.

91.
1. Hatarozd meg az A={1,4,7,...,40} halmaz elemeinek szamat!

2.Adottaz f:0 —0, f(x)=2" fiiggvény. Szdmitsd ki az f(-3)- f(=2)-...- f (3) szorzat értékét!
3. Oldd meg a valés szamok halmazéan a log, 3/x =1 egyenletet!

4. Hany darab, kiilonb6z6 szamjegyekbdl allé haromjegyli természetes szam képezhet6 a {1,2,3} halmaz

elemeivel?
5. Hatarozd meg az a, b €[] szamokat, ha az A(a,b) és B(a—1,4) pontok az x+ y—5=0 egyenletii egyenesen

vannak! 6. Szamitsd ki a (cos1® —c0s9°)-(cos2° —cos8?)-...- (cos9° —cos1°) szorzat értékét!

92.
1.Szamitsd ki egy mértani haladvany els6 harom tagjanak szorzatat, ha elso tagja J2 és allando hanyadosa 2.

2. Adottak az f,g:00 >0, f(X)= 4x% —4x+1, g(x) =2x-1 fiiggvények. Oldd meg a valds szamok halmazan az
f(X)+29(x)=—1 egyenletet!

3. Oldd meg a valds szdmok halmazan a 32X 4+2.3-3=0 egyenletet!

4. Szamitsd ki 31-C2 értékét!

5. Szamitsd ki az A(—6,8) pont tavolsadgat az XOy derékszogi koordinata-rendszer kezddpontjatol!

: . . AB + A
6. Ha az ABC haromszdg A-ban derékszogti, igazold, hogy teljesiil a sinB +cosB = I;—CC Osszefiiggeés!

93.
1. Adottaz f:0 =0, f(x)=x>—3x+2 fiiggvény. Szamitsd ki az f(-2)- f(~1)- f(0)- f(1)- f(2) szorzat
értekeét!
2. Hatarozd meg az mell értékét tigy, hogyaz f:00 >0, f(X)= X2+ mX + 2 fiiggvény minimuma -2
legyen!
3. Oldd meg a valos szamok halmazan a 21092% — 4 egyenletet!

1 (n+2)
4.0lddmega C;,p,+——=—=n"+5nell egyenletet!

(n+1)!
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5. Szamitsd ki a BC szakasz hosszat, haa B és C pontokaz A(2,3) pontnak az Ox valamintaz Oy tengelyek
szerinti szimmetrikusai!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog BC oldalanak hosszat, ha sin A :% ¢s a haromszog koreé irt kor sugaranak

hossza 4.

94.
1. Adottaz a=1log,3 szam. lgazold, hogy log,18=2a+1.

2. Hatarozd meg az f:00 — 0, f(x)=ax+b fiiggvényt, ahol a és b valos szamok, amelyekre
fQ)+f(2)+ f(3)=6a+2b és f(4)=8.

3. Hatarozd megaz f:0 —0, f(x)= X3 _2 fliggvény grafikus képének a koordinatatengelyekkel vald

metszéspontjainak koordinatait!
4. Egy termék ara 5400 lej. Hany szazalékkal kell csokkenteni az arat ahhoz, hogy 4860 lejbe keriiljon?
5. Adottak a d;:ax+2y=2 ¢és d,:8x+ay =4 egyenletii kiilonboz6 egyenesek. Hatdrozd meg az a valos

paraméter értékeit ugy, hogy a d; és d, egyenesek parhuzamosak legyenek!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog A csticsabol huizott oldalfelezéjének hosszat, ha a haromszdg csucsai
A(2,3), B(2,0) és C(O, 2).

95.
1. lgazold, hogy (1++/2)% +(1—~/2)? természetes szém!
2.Adottaz f:0 -0, f(x)=x*-4x+3 fiiggvény. Igazold, hogy f(x)>-1, barmely X valés szdm esetén!

2X+2y=16
3. 0ldd meg a { Xy _y12 egyenletrendszert, ahol x,y [..

|
4. Oldd meg az 1”—2 =(n-2)!, nell, n>2 egyenletet!

5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adottak az A(l,—1) és B(3,5) pontok. Hatarozd meg azon sikbeli

C pont koordinatait, amelyre OA+0B=0C.
6. Szamitsd ki cos A értékét az ABC haromszogben, ha AB=2,BC=3ésAC =4.

96.
1. Hatarozd meg az X valos szamot, ha X —1, 2x—2 ¢és X+3 egy szamtani haladvany egymas utani tagjai!

2. Hatarozd meg az m valds paraméter értékét ugy, hogy az x2 —mx—1=0 egyenlet gyokei ellentétes valos
szamok legyenek!

X
3. Oldd meg a valos szamok halmazan az (%j =2%2 egyenletet!
4. Szamitsd ki CJ —C8 értékeét!

5. Hatarozd meg az m valos szam azon értékét, amelyre az A(2,4), B(3, 3) és C(m,5) pontok kollinearisak!
3 .
6. Az ABC derékszogli haromszogben m(AJ)=90" és cosSB = 5 Szamitsd ki sinC értékét!

97.
1. Hatarozd meg az X valds szam értékét, haaz x—1, X+1 és 2x+5 szamok egy szamtani haladvany egymas

utani tagjai!
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2. Hatarozd meg az m valos paraméter értékét tigy, hogy az X2 -3x+m=0 egyenlet gyokei egymas inverzei
legyenek!

3. Oldd meg a valos szdmok halmazan a Ig2 X —41lgx+3=0 egyenletet!
4. Egy 15 % -os arcsokkentés utan egy termék 680 lejbe keriil. Szamitsd ki a termék eredeti arat!

5. Hatarozd meg mel] azon értékét, amelyre az A(2,m) és B(—m,—2) pontok kdzétti tavolsag a2
6. Haaz ABC haromszogben BC =10,AC =5 és AB = 53, szamitsd ki cosA értékét!

98.
1. Igazold, hogy log;24=1+3a, ahol a=1log;2.
2. Adottak az f,g:0 >0 , f(x)=ax+b, g(x)=bx+a fiiggvények, ahol a és b valdos szamok. Ha
f(-1)=9(-1), igazold, hogy f =g.

a4 1
3. Oldd meg a valés szamok halmazan a 4* 1o 2 egyenletet!

4. Hatdrozd meg az N z€rotol kiilonbozo természetes szamot ugy, hogy az n elemi halmaz 6sszes 2 elemil
részhalmazainak a szdma 6-tal legyen egyenld!
5. Hatarozd meg az A(3,0) ponton atmend egyenes egyenletét, amely az Oy tengelyt 4 ordinataju pontban metszi!

6. Hatarozd meg az MON haromszog O csticsabol huzott magassaganak hosszat, ha M (4, 0), N (0,3) és O(0,0) .

99.
1. Hatarozd meg az A={x el |2x+1>3x~-1} halmazt!

2. Adottaz f :(0,40) —>, f(x)=log, x fiiggvény. Szamitsd ki f (1) + f(4)— f(2) értekét!

3. Hatarozd meg me[l ™ értékét ugy, hogy az x2 —3x+m=0 egyenlet gyokei ellentétes eldjeliick legyenek!
4. Szamitsd ki annak a valdszinliségét, hogy egy n elemet kivalasztva a {2,3, 4, 5} halmazbdl, az teljesitse a
2" =n? egyenléséget!

5. Hatarozd meg az m valds értékeit ugy, hogy az A(L,3), B(2,5) és C(3,m) pontok kollineérisak legyenek!
6. Szamitsd ki a B pont koordinatait tudva, hogy C(3,5) az AB szakasz felezOpontja és A(2,4) .

100.
1. Hatarozd meg egy mértani haladvany elsé hadrom tagjanak szorzatat, ha a haladvany els6 tagja 1 és hanyadosa
—2.

2. Adottaz f :(0,-!—00) —0, f(x)=2"+log; x fiiggvény. Szamitsd ki f (l) + f (3) értékét!

3. Hatarozd megaz f:lJ —U, f (X) =4x% —12x+9 fliggvényhez tartozo parabola cstucsanak koordinatait!
4. Szamitsd ki CQ +CE -2V értékét!

5. Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(3,2), B(2,3) pontok, és M az AB szakasz

felez6pontja. Hatarozd meg az OM szakasz hosszat!

6. Szamitsd ki az ABC haromszog koré irt kor sugaranak hosszat, ha BC =4 ésaz A szog mértéke 30°
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